
YouGov Survey Results

Sample Size: 1980 GB Adults

Fieldwork: 4th - 5th June 2017

Total Remain Leave Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1980 778 845 558 463 119 192 958 1022 230 845 489 416 1129 851 238 657 426 477 182

Unweighted Sample 1980 975 806 591 503 134 199 872 1108 202 819 521 438 1227 753 234 670 424 462 190

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

13-14 

March

4-5 

June

Thinking about the process of Brexit, once Brexit 

negotiations between Britain and the European Union 

have been completed, what do you think should 

happen?

There should be a second referendum of the British people 

to decide whether or not to accept the deal
27 28 48 10 16 42 38 11 27 29 41 32 25 17 32 23 33 27 27 24 38

Parliament should vote on whether or not to accept the 

deal
15 18 27 12 20 21 23 5 22 15 25 21 15 14 22 13 24 17 21 15 19

Britain should procede to leave the EU without a second 

referendum or a vote of Parliament
45 42 17 72 57 29 36 82 42 42 19 33 51 62 37 48 35 46 43 43 33

Not sure 13 11 8 7 6 8 3 2 8 15 16 13 9 8 8 15 9 10 9 18 9

Theresa May has said there will be a vote in Parliament 

after Brexit negotiations have finished. If Parliament 

votes to reject the Brexit deal negotiated between 

Britain and the EU, do you think...

The government should go back to the EU and try to 

negotiate a better deal
31 33 37 30 36 34 39 25 31 34 40 37 27 27 35 30 42 34 32 29 29

The government should go ahead with Brexit, but without a 

deal with the rest of the European Union
32 30 9 53 39 21 14 63 33 27 10 21 39 47 26 35 21 29 33 35 20

The government should abandon Brexit and remain a 

member of the European Union
19 21 42 4 13 31 40 5 23 19 34 23 21 12 27 13 25 21 22 16 30

Not sure 17 16 12 12 13 14 8 7 13 20 16 19 13 14 12 21 12 16 14 19 21

If Parliament votes to reject the Brexit deal negotiated 

between Britain and the EU and all efforts to negotiate 

a better deal have been exhausted, do you think...

The government should go ahead with Brexit, but without a 

deal with the rest of the European Union
48 48 21 79 64 34 40 86 52 44 25 40 57 65 45 52 43 50 50 49 39

The government should abandon Brexit and remain a 

member of the European Union
31 32 61 6 20 45 50 6 34 30 57 36 26 17 40 21 38 30 33 26 45

Not sure 21 20 18 15 16 21 10 8 14 26 18 24 16 18 16 26 19 20 17 25 16
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Thinking about the result of the EU referendum, which 

of the following best reflects your view?

I support Britain leaving the EU, and the British 

government should ensure that Britain does leave the EU
44 46 5 93 61 35 32 89 46 46 27 39 51 67 41 53 36 49 48 52 32

I did not support Britain leaving the EU, but now the British 

people have voted to leave the government has a duty to 

carry out their wishes and leave

22 25 52 2 26 32 35 5 26 25 34 26 28 16 29 20 33 27 27 18 26

I do not support Britain leaving the EU and the government 

should ignore the result of the referendum or seek to 

overturn it in a second referendum

22 20 41 2 10 31 32 3 21 20 28 25 17 11 25 14 26 18 20 16 35

Don't know 12 8 3 3 3 3 2 2 7 9 12 11 3 6 5 13 4 7 6 13 7
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